

ATTAC-München  
Protokoll der Ko-Kreis-Sitzung am 15.04.2019

Beginn ca. 19:15 Uhr

Protokoll: Ingrid  
Moderation: Inge

### **TAGESORDNUNG:**

- TOP 1: Personelle Aufstellung von Attac Deutschland
- TOP 2: Bericht Vorbereitungsgruppe Demo 19.Mai (Ein Europa für Alle)
- TOP 3: Überprüfung der Bündnisse
- TOP 4: AG Plenum
- TOP 5: Bericht vom Ratschlag
- TOP 6: Öffentlichkeitsarbeit von PGs und Antrag von Raul
- TOP 7: Neue Leute Treffen
- TOP 8: Liste unserer Aktivitäten 2018
- TOP 9: Aktualisierung unseres Info Flyers
- TOP 10: Plenumsvorbereitung

#### **TOP 1: Personelle Aufstellung von Attac Deutschland**

Beim nächste Plenum wird Judith über die personelle Aufstellung von Attac Deutschland berichten.

#### **TOP 2: Bericht Vorbereitungsgruppe Demo 19.Mai (Ein Europa für Alle)**

Beim letzten Plenum wurde eine Beteiligung von Attac München und eine finanzielle Beteiligung von 500,- € beschlossen. Inge, Almuth und Laura sind in der Vorbereitungsgruppe, wobei Inge und Almuth Attac München vertreten und Laura für Attac Deutschland teilnimmt. Nach dem Plenum der Vorbereitungsgruppe treffen sich verschiedene Arbeitsgruppen. Almuth unterstützt die Vorbereitungsgruppe „Programm“. Der Attac Chor wird wahrscheinlich auftreten und es könnte jemand von Attac München sprechen. Christiane, von der AG Europa, wurde vorgeschlagen und wird persönlich gefragt (von Inge).

Parteien können als Unterstützer der Demo teilnehmen und für die Demo mobilisieren, aber es werden keine finanziellen Beiträge von Parteien angenommen und Parteien können auch keine Sprecher auf der Demo stellen.

Attac Deutschland mobilisiert mit einem eigenen Flyer. Auf der Demo wird es unterschiedliche Blöcke geben, wobei auch ein EU kritischer Block geplant ist. Attac kann einen eigenen Block bilden oder sich dem EU kritischen Block anschließen.

Die AG Aktionen wird einen Lautsprecherwagen organisieren und 6 Ordner stellen. Der Lautsprecherwagen könnte auch dem gesamten EU kritischen Block, wenn wir uns diesem anschließen, zur Verfügung gestellt werden.

Die AG Europa wird gebeten sich über Sprüche für die Transparente Gedanken zu machen.

Beim nächsten Plenum wird Inge und Almut berichten und wir werden abstimmen, ob wir mit einem eigenen Block teilnehmen oder ob wir uns dem EU kritischen Block anschließen.

#### **TOP 3: Überprüfung der Bündnisse**

Ingrid kontaktiert Bernhard damit er uns die Liste der Bündnisse zur Verfügung stellt.

Die Liste soll mit der Plenumseinladung verschickt werden.

#### **TOP 4: AG Plenum**

Die Arbeitsgruppe wird sich das nächste Mal am 23. April treffen. Auf einem der nächsten Plenen wird die Gruppe ihre Arbeit und Ideen vorstellen (Termin steht noch nicht fest).

#### **TOP 5: Bericht vom Ratschlag (6. und 7.04.2019)**

Inge berichtete vom Ratschlag. Judith und Alfred nahmen für Attac D teil.

#### **TOP 6: Öffentlichkeitsarbeit von PGs und Antrag von Raul**

Raul stellt den Antrag, dass Öffentlichkeitsarbeit (z.B. Flyer) von PGs vor der Veröffentlichung durch den KoKreis freigegeben werden müssen und dass sie nur mit dem Namen der PG (Attac München PG.....) gekennzeichnet werden dürfen.

#### **TOP 7: Neue Leute Treffen**

Um mehr Menschen auf das Neue Leute Treffen aufmerksam zu machen, soll z.B. bei Ankündigungen für Vorträge (Palaver z.B. Veranstaltung mit Lessenich) auf das Neue Leute Treffen hingewiesen werden.

#### **TOP 8: Liste unserer Aktivitäten für 2018**

Die Repäsentanten der einzelnen Arbeitskreise kümmern sich darum die Aktivitäten der entsprechenden AKs in die Liste einzutragen. Ingrid schickt die Liste rum.

#### **TOP 9: Aktualisierung unseres Info-Flyers**

Unser Info-Flyer (Attac München) und unsere Webseite sind total veraltet. Auf dem nächsten Plenum soll eine Redaktionsgruppe gebildet werden, die sich um die Aktualisierung kümmert. Es kann vielleicht ein Einlegeblatt mit aktuellen Veranstaltungen entwickelt werden.

#### **TOP 10: Plenumsvorbereitung Tagesordnungspunkte**

TOP 1: Philosophische Einleitung

TOP 2: Berichte aus den AKs und Bericht der Vorbereitungsgruppe Demo 19.Mai (inkl. Abstimmung Blöcke, Sprecher, Chor)

TOP 3: Bericht über die personelle Aufstellung von Attac Deutschland durch Judith

TOP 4: Antrag von Raul (PGs müssen Öffentlichkeitsarbeit welche im Namen von Attac publiziert werden vorher dem KoKreis vorlegen)

TOP 5: Bericht vom Ratschlag (Inge)

TOP 6: Überarbeitung des Info-Flyers und der Webseite – Bildung einer Redaktionsgruppe

TOP 7: Überprüfung der Bündnisse

Termine:

Ostermarsch

1.Mai